



暖春三月学雷锋

1

南环路小学 弘扬雷锋精神 争做新时代好少年

本报讯 3月5日,湛河区南环路小学“弘扬雷锋精神 争做新时代好少年”主题活动启动,通过开展形式多样的活动,营造“人人学雷锋、天天学雷锋、时时有雷锋”的良好氛围。

据了解,该校通过“升旗仪式知雷锋”“主题班会学雷锋”“志愿服务做雷锋”等形式开展了学雷锋活动。除升旗仪式和主题班会以外,该校四年级学生还参加了湛河区“学雷锋 文明实践我行动”主题活动的启动仪式,并参加了捡拾垃圾志愿者服务活动。

另外,该校部分学生还参加了由湛河区卫生健康委员会组织的“学雷锋 我行动 卫生健康志愿服务进万家”活动,学习体验急救知识(如图2)。在学习了急救知识后,学生们纷纷表示要向雷锋学习,从身边小事做起,用所学知识关心、帮助他人。

“在接下来的学雷锋活动中,南环路小学将继续开展各类学雷锋主题活动,引导学生们将雷锋精神付诸实践。相信通过这些活动的开展,雷锋精神将在南小校园内得到更广泛的传承和弘扬,培养出更多有爱心、有责任感的新时代好少年。”(郝晓芳 文/图)

2

中心路小学教育集团 学雷锋 见行动

本报讯 近日,新华区中心路小学教育集团德育副校长彭现花和少先队大队辅导员王艺文带领少先队员代表与中兴路街道文化宫社区负责人郑亚丽一起,走进老干部工作服务中心看望了老战士刘奶奶。

见到老战士刘奶奶后,“小雷锋们”就开始忙了,有的擦桌子、窗台,有的扫地、除草,有的整理房间,有的听老人讲故事、陪老人唠家常……在聊天中得知,老战士刘奶奶今年已经92岁高龄,她十几岁就加入中国共产党。孩子们围着刘奶奶听她讲述自己的革命故事。刘奶奶的光荣事迹让他们备受鼓舞,特别是老战士们为人民福祉鞠躬尽瘁、奋斗一生的奉献精神,更让孩子们敬仰不已。随后,孩子们为刘奶奶表演了自己精心准备的节目,与刘奶奶一同唱了《学习雷锋好榜样》这首歌。

“通过此次活动,孩子们心目中的雷锋形象更加具体,他们会用自己的实际行动诠释雷锋精神、弘扬雷锋精神,书写新时代的雷锋故事。”彭现花说。

(郝晓芳)

3

雷锋小学教育集团举行学雷锋表彰会 汇聚雷锋之光 致敬榜样力量

本报讯 3月5日,卫东区雷锋小学教育集团雷锋校区举行了以“汇聚雷锋之光 致敬榜样力量”为主题的学雷锋纪念日暨学雷锋表彰会。

在表彰会上,该校对“雷锋式好教师”“雷锋式好少年”“雷锋式好家长”等进行表彰(如图1)。其中6名“雷锋式好教师”和6名“雷锋式好少年”格外受关注。

“雷锋式好教师”郑婷予为了不耽误毕业班教学,利用寒假进行全麻手术,病未痊愈就坚持上岗;朱迎迎老师是两个年幼孩子的妈妈,却坚守一线、身担低年级班主任工作;陈倩倩老师是可爱活泼的孩子王,她带领天使校区的小“雷锋”们编排

了一场场精彩的歌舞节目等。

“雷锋式好少年”陈尧团结同学,热爱班集体;张梓尧古道热肠,乐于助人;葛翰林乐观向上,像个小太阳一样温暖他人。当天上午,该校还对积极参加志愿者活动的雷锋中队和雷锋小队进行了表彰,社区、敬老院等地方多次出现他们的身影。

“榜样的力量是无穷的。多年来,雷锋小学教育集团全体师生,在‘像雷锋那样做人做事’的校训引领下,坚持用最踏实的脚步书写着一幕幕平常却又不平凡的故事。2024年,我们将继续发扬雷锋精神,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒!”高沛沛表示。(王红梅 文/图)



6

翠林蓝湾小学 开展教师学雷锋活动

本报讯 3月5日下午,示范区翠林蓝湾小学党支部开展了校园卫生清洁活动,用实际行动向雷锋同志学习。

活动中,在校党支部书记张晓东和

副书记陈廷相的带领下,党员教师们身穿志愿服,手持劳动工具,热情高涨,积极参与活动。

在校园里,老师们共同维护美化校

园环境,为学生提供了良好的学习环境。

张晓东表示,学习雷锋践于行。此次活动,不仅营造了整洁优美、干净舒

4

建东小学教育集团天宏校区 开展学雷锋活动

□记者 王建党

本报讯 连日来,卫东区建东小学教育集团天宏校区组织开展了“学习雷锋好榜样”主题教育活动。

3月1日下午,天宏校区通过班会讲述雷锋事迹,使同学们更深入地了解雷锋同志的事迹和精神。

3月4日上午,天宏校区举行周一升旗仪式,副校长乔咪咪进行国旗下讲话时,向同学们发出了“学习雷锋好榜样 雷锋精神代代传”的倡议。

3月5日上午,在校长李全民等人的带领下,该校区学雷锋志愿服务队来到天宏社区80多岁的独居老人王锡田家中,为老人打扫卫生,改善居住环境。孩子们还为老人送上自己制作的祝福窗花和手工花灯,祝福老人多福多寿。大家给老人捏肩捶腿,陪老人聊天,为老人带来了舞蹈表演等。

3月5日下午,该校区学雷锋志愿服务队再次出发,对校园周边环境及公园设施进行清洁和打扫。

5

东风路小学 争做追“锋”好队员

本报讯 3月4日,湛河区东风路小学开展了以“致敬 弘扬 传承”为主题的“争做追‘锋’好队员”活动。

当天上午,该校优秀少先队员代表走进河南省军区平顶山服务站,开展了“致敬老英雄 弘扬雷锋精神”学雷锋活动,致敬革命前辈,学习英雄前辈,传承红色基因,践行雷锋精神,深化爱党、爱国、爱社会主义的深切情感。

服务站副站长潘俊杰带领少先队员参观了服务站的荣誉室,向队员们讲述了老英雄的故事(如图3,图片由学校提供),引导队员们学习先锋榜样的高尚品质,肩负起新时代新使命,无私奉献,多做一些力所能及的事情回报党和国家,为祖国和家乡建设尽自己最大的力量。

活动结束后,五(3)中队队员翟皓钰表示,要学习老前辈不畏艰险、无私奉献的革命精神,以实际行动接过前辈手中的接力棒,努力学习,为祖国贡献自己的力量。

“此次活动,引导少先队员们进一步学习和弘扬雷锋精神,传承红色基因,自觉把个人追求融入党和国家事业中,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。”该校校长梁文涛说。(王红梅)

适的校园环境,还潜移默化中引导党员教师树立榜样,增强了服务意识,以实际行动践行雷锋精神。

(王红梅)